

## Отчет по физическому лицу

Фамилия: XXXXXXXXXXXX

Имя: Андрей

Отчество: Владимирович

Дата рождения: 23.03.19XX

ИНН: **XXX67854XXXX** 

Номер водительского удостоверения: ХХ775678ХХ

Дата выдачи водительского удостоверения: 18.10.20XX

Телефон: **+7-(926)-**XXX-XX-XX

E-mail: andreyXXX124@gmail.com

Обращаем ваше внимание на то, что данный документ является образцом отчета. Сведения в данном отчете представлены исключительно для ознакомления с форматом документа и не могут быть использованы для принятия каких-либо решений.

## Содержание

Реестр арбитражных управляющих (Федресурс)	4
Перечень террористов и экстремистов	
Руководители/учредители нескольких ЮЛ (ФНС)	5
Задолженность по налогам ФЛ	7
МВД - Федеральный розыск	8
ФСИН (Розыск)	9
Исполнительные производства (ФССП)	10
Социальные сети	11
Реестр дисквалифицированных лиц (ФНС, Федресурс)	14
Проверка автострахования	15
Проверка штрафов	16
Проверка водителя	17
Узнать ИНН по паспорту	20
Проверка паспорта (ФМС)	21

Объявления, резюме	22
Телефония	23
Мессенджеры	24
Налог на профессиональный доход (ФНС)	25
Приостановка операций по счету (ФНС)	26
Информационные сообщения (Федресурс)	27
Сообщения о банкротстве (Федресурс)	28
Аффилированность	29
Аффилированность (ФНС)	3
Судебные разбирательства (Сводные данные)	33
Реестр залогов	36
Реестр субъектов МСП (ФНС)	38
Реестр государственных контрактов	39
Реестр недобросовестных поставщиков	42
Договоры лизинга	44

# Реестр арбитражных управляющих (Федресурс)

Арбитражный управляющий	
Фамилия	XXXXXX
Имя	xxxxxxxx
Отчество	Геннадьевич
иннип	xxxxxxxxx
ОРГНИП	
СНИЛС	
Рег. номер	11331
Дата регистрации в Росреестре	
Регион	г. Москва
Дата последнего сообщения	06.04.2020

История членства СРО АУ	
Регистрационный номер СРО	011
инн сро	7743069037
Наименование СРО	Ассоциация СРО "МЦПУ" - Ассоциация саморегулируемая организация арбитражных управляющих "Межрегиональный центр экспертов и профессиональных управляющих"
Телефон СРО	(495) 609-66-33
Дата вступления в СРО	04.07.2011

20 апреля 2020 г. Страница 4 из 46

# Перечень террористов и экстремистов

Внимание! Найдено совпадение:	
ФИО	XXXXXXX ОМАР XXXXXXЕВИЧ
Дата рождения	29.03.1988
Адрес	С. АРГВАНИ ГУМБЕТОВСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

20 апреля 2020 г. Страница 5 из 46

# Руководители/учредители нескольких ЮЛ (ФНС)

Сведения о физических лицах, являющихся руководителями нескольких юридических лиц			
инн фл	xxxxxxxxxx		
Фамилия	xxxxxxx		
Имя	николай		
Отчество	николаевич		
Количество ЮЛ, в которых ФЛ является учредителем			
Количество ЮЛ, в которых ФЛ является руководителем	20		
инн фл	XXXXXXXXXX		
Фамилия	xxxxxxx		
Имя	николай		
Отчество	николаевич		
Количество ЮЛ, в которых ФЛ является учредителем	14		
Количество ЮЛ, в которых ФЛ является руководителем			

20 апреля 2020 г. Страница 6 из 46

## Задолженность по налогам ФЛ

Результат проверки	
Задолженность	2242
Причина возникновения задолженности	Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов
Налоговая	МРИ ФНС России № 8 по городу Калининграду
Задолженность	187.97
Причина возникновения задолженности	Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов (пени по соответствующему платежу).
Налоговая	МРИ ФНС России № 8 по городу Калининграду
Задолженность	999 Транспортный налог с физических лиц (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и
Причина возникновения задолженности	задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному).
Налоговая	МРИ ФНС России № 8 по городу Калининграду
Задолженность	5362.81
Причина возникновения задолженности	Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов (пени по соответствующему платежу).
Налоговая	МРИ ФНС России № 10 по Калининградской област

20 апреля 2020 г. Страница 7 из 46

## МВД - Федеральный розыск

#### МВД РФ - Федеральный розыск

Результат	Найден в базе федерального розыска
Код результата	FOUND
ФИО	XXXXXXXXXXX СЕМЕН АЛЕКСЕЕВИЧ
Фото	//static.mvd.ru/upload/site1/document_attention/RMxwcv327q.jpg

20 апреля 2020 г. Страница 8 из 46

## ФСИН (Розыск)

#### Ориентировка на ХХХХХХХХХ МАКСИМ ВЛАДИМИРОВИЧ

ФИО	ХХХХХХХХХ МАКСИМ ВЛАДИМИРОВИЧ
Дата рождения	07.11.19XX
Дата внесения в реестр	23.01.2019
Ориентировка	23.01.2019 Ориентировка: XXXXXXXX Максим Владимирович. XXXXXXXX Максим Владимирович, года рождения, уроженец г. Каменска-Шахтинского Ростовской области. Осужден заочно приговором Гуковского городского суда Ростовской области от 19.12.2016 за совершение преступления предусмотренного по ч. 4 ст. 159 УК РФ, с назначением наказания в виде 2 лет лишения свободы. С 19.12.2016 осужденный Киреев М.В. уклоняется от отбывания наказания. Федеральные органы: Южный федеральный округ
Фото	http://xnh1akkl.xnp1ai//upload/iblock/c32/c32869a9e5ea1b582423c8eade967d4c.jpg

20 апреля 2020 г. Страница 9 из 46

## Исполнительные производства (ФССП)

Результаты поиска	
Должник	ХХХХХХХ МАКСИМ ВЛАДИМИРОВИЧ, 07.11.ХХХХ, 347800, РОССИЯ, РОСТОВСКАЯ ОБЛ., Г. КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ
Исполнительное производство	69389/17/61052-ИП от 05.10.2017
Реквизиты исполнительного документа	Исполнительный лист от 31.08.2017 № ВС№075896636, СУДЕБНЫЙ УЧАСТОК № 6 КАМЕНСКОГО СУДЕБНОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Предмет исполнения	Госпошлина,присужденная судом
Отдел судебных приставов	Каменский районный отдел судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ростовской области, 347800, Ростовская обл., Каменский р-он, г. Каменск-Шахтинский, ул. Подтелкова, 63
Судебный пристав-исполнитель	БЕЛИЦКИЙ С. А., +7(86365)7-32-10
Сумма	
Окончание или прекращение ИП (статья, часть, пункт основания)	24.10.2017, ст. 46, ч. 1, п. 4
Должник	ХХХХХХХ МАКСИМ ВЛАДИМИРОВИЧ, 07.11.XXXX, РОССИЯ, РОСТОВСКАЯ ОБЛ., Г. КАМЕНСК- ШАХТИНСКИЙ
Исполнительное производство	35676/15/61026-ИП от 23.12.2015
Реквизиты исполнительного документа	Исполнительный лист от 15.11.2013 № BC№051991675, ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОННЫЙ СУД Г. РОСТОВА-НА-ДОНУ
Предмет исполнения	Задолженность
Отдел судебных приставов	Железнодорожный районный отдел судебных приставов города Ростова-на-Дону Управления Федеральной службы судебных приставово по Ростовской области, 344004, Россия, г. Ростов-на-Дону, пл. Рабочая, 11
Судебный пристав-исполнитель	КОНАРЕВА Т. П., +7(863)244-87-25
Сумма	
Окончание или прекращение ИП (статья, часть, пункт основания)	30.06.2017, ст. 46, ч. 1, п. 3

20 апреля 2020 г. Страница 10 из 46

## Социальные сети

П	οı	40	v	Б	V	K
	(01)	710	к	154	N'4	I A V

 Ссылка
 https://vk.com/idXXXXXXXXX

**Имя пользователя** Максим XXXXXXXX

ABATAP https://sun1-24.userapi.com/dLpCMWrtKx-zm9LWxYYK4p1aQPISghAgSiJknw/DoAlQyeiHc4.jpg?ava=1

**Информация** X8 лет, Ростов-на-Дону, Россия

Ссылка https://ok.ru/profile/XXXXXXXX

**Фото** https://i.mycdn.me/image? id=150422348154&plc=WEB&tkn=\*jdLWOKAiohF9LFiSxx7U9d1gGGk&fn=sqr\_128

20 апреля 2020 г. Страница 11 из 46

Ссылка	https://vk.com/idXXXXX
ID пользователя	XXXXXXX
E-mail	XXXXXX@yandex.ru
Фото профиля	https://sun1-93.userapi.com/zU9d-d1cv6nznbaTBQCECWDhhPco86nLmYXOVA/8UVTZ8Bv7GM.jpg
Собственные публикации	9
Время последней записи	15 июл 2012
Город	Ростов-на-Дону
Образование	ЮФУ (бывш. РГУ)
Друзья	1
Подписчики	4
Фотографии	1
Имя пользователя	Максим XXXXXXXXX
Имя	Максим
Фамилия	XXXXXXXXX
Зарегистрирован	2010-10-09T04:12:43+03:00
Последнее изменение	2015-04-03T20:15:21+03:00
Публичный доступ	disallowed
Статус	active
Аватар	https://sun1-89.userapi.com/Ro0jZkeOixILbt_nYb6DE_s7M5aVnmYB4nbllg/H9QmBGqb6Wk.jpg?ava=1
E-mail	Pro*****@yandex.ru

20 апреля 2020 г. Страница 12 из 46

Ссылка	https://ok.ru/profile/XXXXXXXXX
Имя	Максим XXXXXX
Время последнего посещения	4 марта 2017
Друзья	37
Фото	232
Заметки	1
День рождения	07.11.XXXX
E-mail	XXXXXXX@yandex.ru
Результат	Найден
Код результата	FOUND
Ссылка	https://vk.com/idXXXXXXXX
Телефон	+*****70
Email	XXXXXX@yandex.ru
Результат	Найден
Код результата	FOUND

20 апреля 2020 г. Страница 13 из 46

## Реестр дисквалифицированных лиц (ФНС, Федресурс)

Дисквалифицированное лицо	
ФИО	XXXXXXXX ВАСИЛИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
Дата рождения	29.05.XXXX
Место рождения	, РОССИЯ, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛ.
Место работы	ООО "ФИРМА ЭЛИОТ"
Должность	директор
Орган, составивший протокол	: ИФНС РОССИИ ПО Г. КЕМЕРОВО
Характер правонарушения	Ч.5.1 СТ. 14.13 КОАП РФ
Подробности правонарушения	
Квалификация	
Дата выявления правонарушения	
Кем вынесено постановление	ГАТАУЛЛИНА Н Н(СУДЬЯ)
Дата вынесения	
Срок дисквалификации	0 г 6 м 0 д
Дата начала	05.02.2020
Дата истечения	04.08.2020
Номер дела	
Огрн компании	XXXX4760005XXXX

20 апреля 2020 г. Страница 14 из 46

## Проверка автострахования

РСА - Проверка КБМ вод	дителя	
Тип записи	kbm	
Класс	13	
КБМ	0.5	

20 апреля 2020 г. Страница 15 из 46

## Проверка штрафов

Поиск задолженностей в ГИС ГМП

Предмет задолженности	ШТРАФ ПО АДМИНИСТРАТИВНОМУ ПРАВОНАРУШЕНИЮ
Сумма задолженности	500.00
Номер документа	18810018180000957190
Дата документа	22.11.2018
Водительское удостоверение	XXX4252XXX
Идентификатор начисления	18810018180000957190
КБК	18811630020016000140
ОКАТО	94616000
Предмет задолженности	ШТРАФ ПО АДМИНИСТРАТИВНОМУ ПРАВОНАРУШЕНИЮ
_	

 Сумма задолженности
 1000.00

 Номер документа
 18810018180000044136

 Дата документа
 05.05.2018

 Водительское удостоверение
 XXX4252XXX

 Идентификатор начисления
 18810018180000044136

 КБК
 18811630020016000140

 ОКАТО
 94644000

20 апреля 2020 г. Страница 16 из 46

## Проверка водителя

РСА - Проверка КБМ водителя		
Тип записи	kbm	
Класс	3	
КБМ	1	

Проверка в ГИБДД	
Результат	В/у найдено, дата выдачи соответствует номеру
Код результата	FOUND
Срок действия в/у	03.07.2023
Дата рождения	01.03.19XX
Категория	B, C, D, CE
Тип записи	license

Поиск задолженностей в ГИС ГМП		
Предмет задолженности	ШТРАФ ПО АДМИНИСТРАТИВНОМУ ПРАВОНАРУШЕНИЮ	
Сумма задолженности	500.00	
Номер документа	18810018180000957190	
Дата документа	22.11.2018	
Водительское удостоверение	XXX4252XXX	
Идентификатор начисления	18810018180000957190	
КБК	18811630020016000140	
ОКАТО	94616000	

20 апреля 2020 г. Страница 17 из 46

Штраф иного органа, ИП 114311/19/18019-ИП Предмет задолженности

1000.00 Сумма задолженности

114311/19/18019-ИП Номер документа

Дата документа 26.11.2019

ФИО: XXXXXXX ПАВЕЛ ВЛАДИМИРОВИЧ, Дата рождения: 01.03.19XX Документ

Идентификатор начисления 32218019190114311009

УФК ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ (ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ РОСП УФССП РОССИИ ПО Получатель

УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ Л/С 05131834060)(Л/С 05131834060 Индустриальный РОСП г. Ижевска)

КБК 322000000000000000000

ОКАТО 94701000

Штраф гибдд Предмет задолженности

Сумма задолженности 500.00

Номер документа 113409/19/18019-ИП

01.11.2019 Дата документа

ФИО: XXXXXX ПАВЕЛ ВЛАДИМИРОВИЧ, Дата рождения: 01.03.19XX Документ

Идентификатор начисления 32218019190113409005

УФК ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ (ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ РОСП УФССП РОССИИ ПО Получатель

УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ Л/С 05131834060)(Л/С 05131834060 Индустриальный РОСП г. Ижевска)

КБК 322000000000000000000

ОКАТО 94701000

Исполнительский сбор Предмет задолженности

Сумма задолженности 1000.00

88953/19/18019-ИП Номер документа

18.09.2019 Дата документа

ФИО: XXXXXXXX ПАВЕЛВ ЛАДИМИРОВИЧ, Дата рождения: 01.03.19XX Документ

Идентификатор начисления 32218019190088953002

УФК ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ (ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ РОСП УФССП РОССИИ ПО Получатель

УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ Л/С 05131834060)(Л/С 05131834060 Индустриальный РОСП г. Ижевска)

КБК 322000000000000000000

ОКАТО 94701000

20 апреля 2020 г. Страница 18 из 46

Предмет задолженности	Алименты
Сумма задолженности	6089.20
Номер документа	91883/18/18019-ИП
Дата документа	01.08.2017
Документ	ФИО: XXXXXXXX ПАВЕЛ ВЛАДИМИРОВИЧ, Дата рождения: 01.03.19XX
Идентификатор начисления	32218019180091883002
Получатель	УФК ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ (ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ РОСП УФССП РОССИИ ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ Л/С 05131834060)(Л/С 05131834060 Индустриальный РОСП г.Ижевска)
КБК	322000000000000000
ОКАТО	94701000
Предмет задолженности	Алименты
Сумма задолженности	15808.52
Номер документа	91884/18/18019-ИП
Дата документа	23.08.2013
Документ	ФИО: XXXXXXX ПАВЕЛ ВЛАДИМИРОВИЧ, Дата рождения: 01.03.19XX
Идентификатор начисления	32218019180091884009
Получатель	УФК ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ (ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ РОСП УФССП РОССИИ ПО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ Л/С 05131834060)(Л/С 05131834060 Индустриальный РОСП г.Ижевска)
КБК	322000000000000000
ОКАТО	94701000

20 апреля 2020 г. Страница 19 из 46

## Узнать ИНН по паспорту

Найдено:

**ИНН** XXX0871174XX



## Проверка паспорта (ФМС)

#### Результат проверки

Сообщение

По Вашему запросу о действительности паспорта РФ 45XX № 7623XX получен ответ о том, что данный паспорт среди недействительных НЕ ЧИСЛИТСЯ. Информация актуальна на 19.04.2020

20 апреля 2020 г. Страница 21 из 46

## Объявления, резюме

Поиск на досках объявлений	
Имя	Александр
Дата	2019-03-02 11:15:52
Местоположение	Москва
Источник	avito.ru
URL	https://www.avito.ru/yaya/mebel_i_interer/krovya_1324422496
Категория	Для дома и дачи, Мебель и интерьер
Заголовок	Кровать двухспальная 140*200 белая
Описание	Продаю кровать в хорошем состоянии. Белый мдф имеет не значительные сколы видно на фото, его основу дополнительно сам укреплял- видно на фото. Металлический каркас (не разборный) с деревянными поперечинами полностью целый, ничего не ломалось. Также отдаю матрас.
Цена	7000
Имя	Александр
Дата	2019-03-01 11:41:33
Местоположение	Москва
Источник	avito.ru
URL	https://www.avito.ru/yaya/audio_i_video/televnal_40_984893071
Категория	Бытовая электроника, Аудио и видео
Заголовок	Телевизор SAMSUNG диагональ 40
Описание	Продаю телевизор в очень хорошем состоянии. Led-Телевизор UE40F6100AK Самсунг. Родной пульт, в комплекте 2 шт. родных 3D очков. Все порты полностью рабочие. Данная модель отличается технологией улучшения изображения до 200Гц. Очень качественная картинка, хороший звук.
Цена	11000

20 апреля 2020 г. Страница 22 из 46

## Телефония

Проверка доступности абонента мобильной связи	
<b>Р</b>	Александр
Фамилия	XXXXXXX
Количество записей	2
<b>Р</b> ММ	Александр
Фамилия	XXXXXXX
Количество записей	1
Номер	7 926-XXX-XX
Оператор номера	МегаФон
Регион	г. Москва
Код региона	77
Стандарт	Мобильный

20 апреля 2020 г. Страница 23 из 46

## Мессенджеры

# Телефон 7926-XXX-XX-XX Имя Александр Фото 7926-XXX-XX-XX Телефон 7926-XXX-XX-XX Аватар Interpretation of the property of the prop

20 апреля 2020 г. Страница 24 из 46

## ФНС. Налог на профессиональный доход

#### Статус налогоплательщика:

На 18.04.2020 не является плательщиком налога на профессиональный доход

20 апреля 2020 г. Страница 25 из 46

# Приостановка операций по счету (ФНС)

Результат поиска	
Номер решения о приостановлении	4160
Дата решения о приостановлении	06.07.2015
Код налогового органа	3332
БИК банка, в который направлено решение	041708602
Дата и время размещения информации в сервисе (Мск)	06.07.2015 17:48:28
Наименование банка	ВЛАДИМИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ №8611 ПАО СБЕРБАНК
Город банка	владимир
Адрес банка	ПРОСПЕКТ ЛЕНИНА,36
КНКП банка	30101810000000000602
Наименование инспекции	Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Владимирской области
Номер решения о приостановлении	4158
Дата решения о приостановлении	06.07.2015
Код налогового органа	3332
БИК банка, в который направлено решение	044525787
Дата и время размещения информации в сервисе (Мск)	06.07.2015 17:48:28
Наименование банка	ПАО "БАНК УРАЛСИБ"
Город банка	MOCKBA
Адрес банка	УЛ.ЕФРЕМОВА,8
КНКП банка	3010181010000000787
Наименование инспекции	Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Владимирской области

20 апреля 2020 г. Страница 26 из 46

## Информационные сообщения (Федресурс)

Информационные сообщения	
Ссылка	http://fedresurs.ru/sfactmessage/BCADB2437AE2747755300A6D50
Номер	00103780
Дата	07.07.2015
Тип сообщения	Намерение кредитора обратиться в суд с заявлением о банкротстве
Кредитор	ПАО СБЕРБАНК
инн	7707083893
ОГРН	1027700132195
Должник	ХХХХХХХ ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВИЧ
ДолжникИНН	XXX50452XXXX
ДолжникОГРН	XXXX332357XXXXX
Текст сообщения	Открытое акционерное общество «Сбербанк России» (ИНН 7707083893, ОГРН 1027700132195) на основании п.2.1 статьи 7 Федерального закона « О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 N 127-ФЗ сообщает о своем намерении обратиться в Арбитражный суд XXXXXXXXXXXX области с заявлением о признании ИП XXXXXXXX Владислава Владимировича (адрес должника:, г, ул. Чернышевского,д, кв, ИНН XXXX0452XXXX, ОГРН XXXXX323570XXXX) несостоятельным (банкротом) в связи с наличием у него признаков банкротства установленных Федеральным законом « О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 N 127-ФЗ.
Аннулировано	False

20 апреля 2020 г. Страница 27 из 46

# Сообщения о банкротстве (Федресурс)

Информация о должнике	
Идентификатор в реестре	94XX6
Категория должника	Индивидуальный предприниматель
Должник	XXXXXX Владислав Владимирович
ИННФЛ	XXXX0452XXXX
ОГРНИП	XXXXX323570XXXX
Регион	XXXXXXXXXXXXX область
Адрес	XXXXXX Владимирская область, Ковровский р-н, дер, д

#### Сообщения

Тип решения

Ссылка	https://bankrot.fedresurs.ru/MessageWindow.aspx?ID=572D4BDE6533969		
№ сообщения	4867185		
Тип сообщения	Сведения о заключении договора купли-продажи (версия 2)		
Дата публикации	26.03.2020		
Наименование должника	XXXXXXXXX Владислав Владимирович		
№ дела	A11-9035/2015		
Арбитражный управляющий	Лукьянова Ольга Алексеевна		
СРО	0010		
Текст сообщения	Финансовый управляющий Обухова Владислава Владимировича (		

20 апреля 2020 г. Страница 28 из 46

## Аффилированность

ХХХХХХХ ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВИЧ

Фамилия XXXXXXX

Имя Владислав

Отчество Владимирович

инн фл XXXX0452XXXX

Управляемые и учрежденные компании

Наименование OOO "XXXXXXXXXXXXXXXX"

ОГРН XXXX33200XXXX

инн XXX5716XXX

601901,ОБЛАСТЬ ВЛАДИМИРСКАЯ,ГОРОД КОВРОВ,УЛИЦА ЦИОЛКОВСКОГО, ......, ... Адрес

Наименование вида деятельности Распиловка и строгание древесины

Доля в уставном капитале (в %)

Прекращение деятельности юридического лица в связи с исключением из ЕГРЮЛ на основании п.2 Статус

ст.21.1 Федерального закона от 08.08.2001 №129-Ф3

19.11.2012, 19.11.2012 Дата регистрации

Текущая аффилированность Руководитель, Учредитель

Прежняя аффилированность Руководитель, Учредитель

Наименование 000 "XXXX"

ОГРН XXXX70600XXXX

инн XXX6005XXX

Адрес 601901, ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ, КОВРОВ ГОРОД, ЦИОЛКОВСКОГО УЛИЦА, .,,...

Наименование вида деятельности

Доля в уставном капитале (в %)

Прекращение деятельности юридического лица в связи с исключением из ЕГРЮЛ на основании п.2 Статус

ст.21.1 Федерального закона от 08.08.2001 №129-Ф3

17.11.2008 Дата регистрации

#### Текущая аффилированность

Прежняя аффилированность	Руководитель, Учредитель	
Наименование	OOO "XXXXXXXXXXX"	
ОГРН	XXXX706000XXX	
инн	XXX6005XXX	
Адрес	155630,ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ,РАЙОН ЮЖСКИЙ,ГОРОД ЮЖА,УЛИЦА МЕХАНИЗАТОРОВ,В РАЙОНЕ АЗС № 28,	
Наименование вида деятельности	Производство пиломатериалов, профилированных по кромке; производство древесного полотна, древесной муки; производство технологической щепы или стружки	
Доля в уставном капитале (в %)		
Статус	Прекращение деятельности юридического лица в связи с исключением из ЕГРЮЛ на основании п.2 ст.21.1 Федерального закона от 08.08.2001 №129-Ф3	
Дата регистрации	28.10.2009, 28.10.2013	
Текущая аффилированность	Руководитель, Учредитель	
Прежняя аффилированность	Руководитель, Учредитель	

20 апреля 2020 г. Страница 30 из 46

## Аффилированность (ФНС)

#### Данные об учредителях

Должность Генеральный директор

Фамилия XXXXXX

**Имя** ВЛАДИСЛАВ

Отчество ВЛАДИМИРОВИЧ

**ИНН ФЛ** XXXX04527XXX

Размер вклада (в рублях) 10000

OFPH XXXX33200XXXX

Дата внесения записи в ЕГРЮЛ 19.11.2012

ΓPH XXX33200XXX

Статус ФЛ Учредитель; Имеет право действовать без доверенности

Должность Генеральный директор

Фамилия XXXXXXXX

**Имя** ВЛАДИСЛАВ

Отчество ВЛАДИМИРОВИЧ

ИНН ФЛ XXXX0452XXXX

**Размер вклада (в рублях)** 9491928

OFPH XXXXX0600XXXX

Полное наименование ЮЛ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ХХХХХХХХХХ"

Дата внесения записи в ЕГРЮЛ 28.10.2013

**ГРН** XXXX7060XXXXX

Статус ФЛ Учредитель; Имеет право действовать без доверенности

20 апреля 2020 г. Страница 31 из 46

Должность	ИП XXXXXX Владислав Владимирович	
Фамилия	XXXXXXXX	
Имя	Владислав	
Отчество	Владимирович	
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)	XXXX0452XXXX	
ОГРН юридического лица	XXXX3323570XXXX	
Полное наименование учрежденного юридического лица	ИП XXXXXXXX Владислав Владимирович	
Сведения о состоянии юридического лица		
Дата внесения записи в ЕГРЮЛ	22.12.2004	
Другие ФИО	ХХХХХХХ ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВИЧ	

20 апреля 2020 г. Страница 32 из 46

## Судебные разбирательства (Сводные данные)

#### Данные из картотеки арбитражных дел

Сводная информация по арбитражнь	ім делам
Раздел	Истец
Количество дел	0
Общая сумма	0
Раздел	Ответчик
Количество дел	5
Общая сумма	49425205,41
Раздел	Третье лицо
Количество дел	0
Общая сумма	0
Раздел	Иное лицо
Количество дел	0
Общая сумма	0

20 апреля 2020 г. Страница 33 из 46

Раздел Ответчик: Гражданские

Количество дел

11962126,83 Общая сумма

Раздел Ответчик: Банкротства

Количество дел

Общая сумма 37433901,31

Ответчик: Административные Раздел

Количество дел 2

Общая сумма 29177,27

1d208da3-1c8......48421cd1e3 id дела

Номер/Тип дела А11-9.....8/2016Гражданское

Дата 25.10.2016

Ссылка на страницу https://kad.arbitr.ru/Card/1d208......48421cd1e3

Судья

Текущая инстанция АС Владимирской области

ПАО "Владимирская энергосбытовая компания" (ИНН: 3302021309, ОГРН: 1053303600019, Адрес: Истец

600015, ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГОРОД ВЛАДИМИР, УЛИЦА РАЗИНА, Д. 21 КОРПУС ЭТАЖ 4,

ПОМЕЩЕНИЕ 14А)

XXXXXXX Владислав Владимирович (ИНН: XXXX45278XXX, ОГРН: XXXX33235XXX, Адрес: область Ответчик

Владимирская, г. Ковров)

Роль искомого Ответчик

Сумма иска 75000,52

Гражданское тип дела

Дата завершения 19.07.2017

20 апреля 2020 г. Страница 34 из 46

id дела	999b62e9-de2a-555ee661f767		
Номер/Тип дела	А11-24/2015Административное		
Дата	19.01.2015		
Ссылка на страницу	https://kad.arbitr.ru/Card/999b62eda-555ee661f767		
Судья			
Текущая инстанция	АС Владимирской области		
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России №3 по Ивановской области (ИНН: 3706009650, ОГРН: 1043700530015, Адрес: 155900, ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, РАЙОН ШУЙСКИЙ, ГОРОД ШУЯ, УЛИЦА ЛЕНИНА, Д. 1 КОРПУС -, -)		
Ответчик	XXXXXX Владислав Владимирович (ИНН: XXX4527XXXXX, ОГРН: XXXXX3332357XXX, Адрес: область Владимирская, г. Ковров)		
Роль искомого	Ответчик		
Сумма иска	25936,53		
тип дела	Административное		
Дата завершения	17.04.2015		

20 апреля 2020 г. Страница 35 из 46

## Реестр залогов

#### Имущество, переданное в залог

03141618	
Номер сообщения	03141618
Дата сообщения	10.05.2018
Ссылка	http://fedresurs.ru/sfactmessage/E30690DA972B42C9B06B091B7A13697F
Тип сообщения	Возникновение права залога
Доп. информация	
Срок исполнения обязательства, обеспеченного залогом движимого имущества	27.03.2023

02108821		
Номер сообщения	02108821	
Дата сообщения	05.04.2017	
Ссылка	http://fedresurs.ru/sfactmessage/1DD5663ADE6D617B74D4EE4B6F09E9D3	
Тип сообщения	Изменение права залога	
Доп. информация	дополнительно внесена информация	
Срок исполнения обязательства, обеспеченного залогом движимого имущества	09.03.2017	

20 апреля 2020 г. Страница 36 из 46

02108823	
Номер сообщения	02108823
Дата сообщения	28.03.2017
Ссылка	http://fedresurs.ru/sfactmessage/F9830A5FFA460CAA2714F6B23088598F
Тип сообщения	Изменение права залога
Доп. информация	дополнительно внесена информация
Срок исполнения обязательства,	09.03.2017

20 апреля 2020 г. Страница 37 из 46

# Реестр субъектов МСП (ФНС)

Компания была внесена і	"Реестр субъектов малого и среднего предпринимательств	за"
Rominantini obinia bilooonia i		

инн	XXX10675XXXX	
Категория субъекта МСП	Микропредприятие	
Лата записи	10.05.2019	

20 апреля 2020 г. Страница 38 из 46

# Реестр государственных контрактов (Прима)

Реестр государственных контрактов		
инн	XXXX06757XXXX	
Всего контрактов	76	
Общая сумма	59517604,39	
Исполнение	76	
Исполнение завершено	0	
Исполнение прекращен	0	
Аннулированные реестровые записи	0	

20 апреля 2020 г. Страница 39 из 46

#### Закупка 0373200086719001119

Ф3	44
Номер закупки	0373200086719001119
Дата закупки	13.08.2019
URL закупки	http://zakupki.gov.ru/epz/order/notice/ea44/view/common-info.html?regNumber=0373200086719001119
Наименование заказчика	Управа района Братеево города Москвы
ИНН заказчика	
Начальная цена	532 949,59 руб.
Валюта	0
Номер контракта	2772425602419000035
Дата контракта	12.09.2019
Урл контракта	http://zakupki.gov.ru/epz/contract/contractCard/common-info.html?reestrNumber=2772425602419000035
Объект контракта	Работы по возведению жилых зданий, кроме работ по сохранению и воссозданию объектов культурного наследия, Работы по возведению жилых зданий, кроме ра
Сумма контракта	530 284,84 руб.
Валюта контракта	0
Сумма в рублях	530 284,84 руб.
Информация о цене контракта	
Срок исполнения	15.11.2019
Статус контракта	Исполнение

20 апреля 2020 г. Страница 40 из 46

Ф3	44
Номер закупки	0873500000819003694
Дата закупки	05.08.2019
URL закупки	http://zakupki.gov.ru/epz/order/notice/ea44/view/common-info.html?regNumber=0873500000819003694
Наименование заказчика	Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы дом пионеров и школьников "Севастополец"
ИНН заказчика	7727233787
Начальная цена	2 882 036,08 руб.
Валюта	0
Номер контракта	2772723378719000025
Дата контракта	27.08.2019
Урл контракта	http://zakupki.gov.ru/epz/contract/contractCard/common-info.html?reestrNumber=2772723378719000025
Объект контракта	Услуги по чистке и уборке специализированные, Услуги по чистке и уборке специализированные, Услуги по чистке и уборке специализированные, Услуги по ч
Сумма контракта	771 450,21 руб.
Валюта контракта	0
Сумма в рублях	771 450,21 руб.
Информация о цене контракта	
Срок исполнения	31.05.2021
Статус контракта	Исполнение

20 апреля 2020 г. Страница 41 из 46

## Реестр недобросовестных поставщиков

#### Недобросовестные поставщики

		м
1-4-1	П.228905-20	

Тип недобросовестного поставщика

**Наименование** ИП XXXXXXX Вера Ивановна

**Фирменное наименование** ИП XXXXXXX Вера Ивановна

Индекс

Адрес Российская Федерация, 108811, Москва, п Внуковское ул ........., ..., ....

Единица административнотерриториального деления

**NHH** XXXX0675XXXX

КПП

Фио учредителей, членов коллегиальных исполнительных органов, лиц, исполняющих функции единоличного исполнительного органа юридического лица

Муниципальное образование

**Уполномоченный орган, осуществивший включение сведений в реестр** УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО Г. МОСКВЕ

Причина включения в реестр Расторжение контракта

 Реестровый номер
 РНП.228905-20

 Дата включения сведений в реестр
 07 февраля 2020

Дата для исключения 07 февраля 2022

Наименование заказчика ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА МОСКВЫ "МОССВЕТ"

**ИНН заказчика** 7703214270

**КПП заказчика** 770301001

Адрес заказчика Российская Федерация, 119019, Москва, БУЛЬВАР НИКИТСКИЙ, ДОМ 9

20 апреля 2020 г. Страница 42 из 46

Реестровый номер закупки	0573200000619000065
Предмет контракта (наименование товара, работ, услуг)	Выполнение работ по проведению противопожарных мероприятий на объектах защиты ГУП "Моссвет". Устройство стационарных, внутренних лестниц для выхода на кровлю через чердак. Изготовление и монтаж двух вертикальных наружных лестниц (тип П1-2)
Способ размещения заказа/определения поставщика	
Дата проведения аукциона, подведения итогов конкурса или запроса котировок	
Номер лота	1
Наименование подтверждающего документа	
Дата подтверждающего документа	
Номер подтверждающего документа	
Дата проведения закупки	2019-07-11
Дата подведения итогов закупки	
Дата признания закупки несостоявшейся	
Номер реестровой записи	
Цена контракта	225467.59
Валюта контракта	RUB
Дата заключения контракта	
Номер реестровой записи в реестре контрактов	01731000090
Наименование предмета контракта	Работы по монтажу пожарных (металлических) лестниц, требующие специальной квалификации
Плановая дата исполнения	
Дата расторжения контракта	
Основание для расторжения контракта	
Код продукции по общероссийскому классификатору продукции	
Федеральный закон	44
Ссылка	http://zakupki.gov.ru/controls/public/action/supplier/dishonestSupplier/view?source=epz&supplierId=
Статус (код)	PUBLISHED
Статус (описание)	Опубликована
Тип исключения из реестра (код)	

20 апреля 2020 г. Страница 43 из 46

## Договоры лизинга

#### Договоры лизинга

Заключенные договоры	
Ссылка	http://fedresurs.ru/sfactmessage/C96B80735E3A2AE18FB72
Номер	03760067
Дата	22.03.2019
Тип сообщения	Заключение договора финансовой аренды (лизинга)
Лизингодатель	АО "ЛК "ЕВРОПЛАН"
инн	9705101614
ОГРН	1177746637584
Договор	2058255-ФЛ/МТ3-19
Дата заключения договора	15.03.2019
Срок финансовой аренды (лизинга) начало	22.03.2019
Срок финансовой аренды (лизинга) окончание	30.04.2020
Причина прекращения договора	

20 апреля 2020 г. Страница 44 из 46

Прекращенные договоры	
Ссылка	http://fedresurs.ru/sfactmessage/4C6F65DC6693705780B
Номер	03328660
Дата	30.08.2018
Тип сообщения	Прекращение договора финансовой аренды (лизинга)
Лизингодатель	Информация скрыта
ИНН	
ОГРН	
Договор	АЛ 70779/02-17
Дата заключения договора	09.08.2017
Срок финансовой аренды (лизинга) начало	12.08.2017
Срок финансовой аренды (лизинга) окончание	30.09.2018
Дата прекращения договора	06.08.2018
Причина прекращения договора	Договор расторгнут. Передача предмета лизинга не состоялась.

20 апреля 2020 г. Страница 45 из 46

Изменения в договорах	
Ссылка	http://fedresurs.ru/sfactmessage/3CFC56EE5415921D9B819E
Номер	01185169
Дата	21.10.2016
Тип сообщения	Изменение договора финансовой аренды (лизинга)
Лизингодатель	АО ВТБ ЛИЗИНГ
инн	7709378229
ОГРН	1037700259244
Договор	АЛ 70779/01-16
Дата заключения договора	03.10.2016
Срок финансовой аренды (лизинга) начало	10.10.2016
Срок финансовой аренды (лизинга) окончание	30.09.2017
Причина прекращения договора	

20 апреля 2020 г. Страница 46 из 46